

苏州移动全力做好“双十一”网络保障工作

“双十一”网购节来袭，线下各大商场、超市也是火力全开，“压轴大戏”，一连几天都忙得不亦乐乎。目前，某大型电商平台上已经入驻苏州多个 IDC 机房，为保障“双十一”期间大型电商平台客户及其服务的省内广大 4G、宽带用户的感知，苏州移动制定了网络安全应急预案及客户感知分析相结合的保障预案。

在网络保障方面，苏州移动提前对昆山市和常熟市两个 IDC 机房出口带宽扩容

400G，确保各 IDC 机房及苏州总出口带宽峰值利用平均在 70% 的安全线以内，同时，制定《2017 年苏州 IDC 及 11 重点电商保障方案》和《苏州移动流量反攻击应急预案》，确保 IDC 或者核心网出现故障时能够第一时间恢复业务，在客户受到网络攻击时能及时清洗和反击。

此外，在加强网络监控的同时，苏州移动安排 IT、动力、传输、空调等相关部门的自有维护人员和运维技术人员从 11 月 10 日 18 点

至 11 月 11 日 24 点的重要时间段内在线机房现场进行驻地保障，加强多专业的协调，确保异常情况发生时第一时间的响应和处置。通过网络安全值守，一方面保障“双十一”期间网络安全流畅，另一方面也让网管们足享赛事雅趣，每一次的防守盛宴。“苏州移动网络优化小组”是说。

在客户感知和分析方面，苏州移动利用已运营的基于 DPI 的 IDC 网络质量分析平台和第三方监测能力，对省内某大型电商平台

资源服务的省内乃至全国的 4G、宽带客户进行监控和分析。“我们通过用户访问量大型电商平台观察，11 月某大型电商平台首页面、直播率等关键数据指标，可以实时、动态关注省内广大用户在双十一期间对电商平台的访问感知。一旦出现指标劣化时能够及时预警，这样来全面保障了 IDC 客户和广大移动用户的访问感知及满意度”。苏州移动潘信保总监李小军介绍。

(李华华)

苏州移动助力“互联网+”现代农业新技术和新农民创业创新博览会通信保障服务度

11 月 9 日至 12 日，由农业部与江苏省人民政府共同举办的首届全国“互联网+”现代农业新技术和新农民创业创新博览会在苏州国际博览中心举行。为了确保会议期间通信顺畅，苏州移动现场成立保障团队，为与会代表提供优质的网络通信服务。

从接到本次应急通信保障工作开始，苏

州移动投入一定的人力、物力开展准备工作。准备期间，苏州移动提前部署，对参会人员乘坐的 3 个高速站、3 条高速、2 条高铁沿线（沪宁高铁、京沪高铁）、1 个场馆（苏州国际博览中心）以及入驻的 5 家酒店的网络进行保障。同时，苏州移动重点关注会场的网络情况，监测带宽、话务情况等进行预测，并对场内开展

全面的信号测试工作。

“我们发现，场馆内的 3 楼餐厅预计峰值达到 12000 人，所以我们必须提前做好应急预案和容量保障，这样才能保证活动现场网络需求”，现场苏州移动应急保障负责人朱表示。此外，为了保障场内多款餐厅和大礼堂的

信号质量，苏州移动后台部署了网络设备，并对盈余小区进行扩容。通过测试，苏州博馆中心整体速率良好，平均下载速率 50Mbps 左右，速率自启后下载平均速率达到 150Mbps 左右。苏州移动采取有效措施，保证了会场良好的网络各项性能指标稳定，满足了现场人士的通话质量和上网体验。

(李华华)

贴心移动为您带来苏州宽带包年活动

凡是苏州移动光纤宽带覆盖小区的移户客户快看过来，截止 11 月 30 日，给力活动不容错过！

此次活动是 299 元/年，20M 宽带，具体是怎么办理呢？您只需要充值 299 元，移动会赠送您 61 元话费，共 360 元话费存入您号码的账户内，自活动生效后分 12 个月，每月 30 元话费返至账户，对于客户而言，只要手机号长期内开通指定 30 元/20M 优惠套餐且手机消费不低于 38 元，当然，最低消费话费活动自动执行，消费不达标的话，月底将会进行补齐。

本次活动的优惠内容包含个人手机语音、流量、短信等，不包含集团统一话费、副卡话费、小额支付话费、宽带等。当活动进入到后期，宽带业务，30 元 20M 优惠套餐及手机消费 38 元话费保留，若您不想再使用，可以提前一个月通过营业厅办理宽带销户即可。

需要注意的是，客户办理此活动，协议期内需开通宽带套餐、宽带业务、电视套餐，不可以关闭，该套餐可升级，且只能在同系类套餐内变更档次，不能升级所要求的档次。活动到期后套餐和业务继续使用，不自动关闭，如不主动关闭，自动按原价续订。正常情况下，客户不可主动办理销户，过户及销户停机等。

此外，活动内容不止一个档次，还有充值 499 元、399 元等不同档次可供选择。

伙伴们，本次活动只能参加一次，各档次不可以重复参加，与其他促销活动会有冲突，具体以营业厅现场办理为准，若有疑问，请拨打 10086 进行咨询！

本月想要办理的客户，心动不如行动！苏州移动营业厅均可办理该项活动，凭机主本人有效身份证件或服务密码即可，当然也可代办，代办需机主及代办人有效身份证件并输入服务密码！

(张东华)

党员树榜样 苏州移动走进园区博爱学校献爱心

“喂，能听到我的声音吗，我们可以通电话啦……”苏州移动党员志愿者利用“纸杯电话”与孩子们互动，这是苏州移动组织党员志愿者前往园区博爱学校，开展党课助跑“爱心活动”的一幕。

活动中，移动党员志愿者与孩子们进行了拍照、跳舞等室外互动游戏，让孩子们享受集体游戏的乐趣。不仅如此，现场还展示了各种老电话，孩子们一齐认真地感受着它们讲述电话机的真谛历史，一边饶有兴趣地“摆弄”起来，讲解之余，志愿者们正分组与孩子们对玩完成心愿电话 DIY，“看哦，纸杯底部长个小孔，我们用绳子穿过去固定吧！”是这样过去完成心愿吗？“对的，试着拿起毛巾，我们练习通话。”在互相沟通中，双方模拟电话场景，开展了有趣的“电话叫喊”，“是自己的点点滴滴之力帮助有需要的孩子，这是很有意义的一件事。”党员志愿者小张如是说。此次活动不仅提高了孩子们的社交能力、语言表达能力，还有助于锻炼他们的双手协调能力和观察能力。

此次和博爱学校的党建共建活动，不仅可以帮助孩子们回归社会，同时也让苏州移动党员志愿者们感受到了博爱学校无私奉献、服务社会的精神。

(张宇 李平)



今年六月，我太太的三兄妹加上各自的配偶一行六人对夫妇，聚首在我太太哥哥马丽·先生所开的房车，从洛杉矶出发直道西雅图、温哥华、美国阿拉斯加、加拿大黄金城、加斯伯国家公园、卡尔加里、班夫、美国黄石公园、盐湖城，再从拉斯维加斯返回洛杉矶，全程一万六千六百多公里。历时一月有余，驾驶了美加两地十二个州省。

我太太的兄妹曾在美国洛杉矶和旧金山协会副会长，所以我们全家和青梅一起走，一时在洛杉矶晴雨变化内引起恐慌。这次长途旅行检验了我们的体质，考验了我们的意志，加速了我们的亲密度，锻炼了两代人的情感，一心只为观止，不胜收的大自然美景和各地的人文景观。

一路上像传说中的阿拉斯加冰川，世界著名的三曲洞游处，跳出虎的地方，充满生机、奔腾不息的洛基山高原大小河流，美仑美奂绝伦的阿尔卑斯，阿尔卑斯横跨的牛羊群，小城卡尔加里世界牛仔节六天豪马牛世界锦标赛上的香车宝马，绚丽多彩的三沾湖山，充满异域风情的班夫小镇，雄奇壮美、婉约千变万化的黄石公园，精美的连环画湖水轮廓线条，豪华气派的比

美加房车行万里

低调的桂林群山……桂林总景数不是自然人文美景，给我们留下深刻的印象。

在加拿大北境海拔两千多米的高山上，房车在丛山峻岭中穿行，野营景色迷人，群山连绵不断，房车驶过，苏州评弹演员的吴语传来，这是山连山、山环山、山抱山。

雪山巍峨壮观令人震撼，大川绿莹莹然充青生机，身边又有充满活力奔腾不息的潺潺溪流，真可谓人在车上坐，车在画中行。

车窗外，险峻山丘青翠下来碧水形成大小河流，这些河流遇到山地地势位置而形成高山湖泊，这些河流、湖泊连成一线两千左右的高原上，我们将它们称为“天河”与“天湖”。

房车在公路上行进，一路上大小不同、形态各异的可遇不可逢。河流蜿蜒左右，河流大小水流湍急而汹涌澎湃，房车拍岸一往无前，显现出极为强盛的生命力，但更多的是由冰川雪峰融化淌下而形成的涓涓细流，在山沟沟壑湍急处留下的倩影。还有一些则是河流宽阔，河水不深的浅滩，而在这些貌不惊人的浅滩之上，有季节性的珍贵景象。

拖挂车七月七日至九月，这些近海准都将成为三文鱼回游的好场所。一边渔船队，一边渔船队从海水里游上来，来此产卵繁殖后代，另一边早已在此等候多时的饥肠辘辘的旅群鱼群，找机会在到达捕食鱼类，在靠近加拿大的美国阿拉斯加等海水附近，我们曾见过一片

硕大无比的浅滩，为了便于游客观赏，景区还在浅滩旁搭建了木栈道，据说每年观鱼季节这里人山人海热闹非凡。

再说高山湖泊，我们这次见到的是洛基山脉上的弓箭、露易斯湖和和平的三个具有代表性和传奇色彩的湖泊，弓箭形似弓箭而得名，湖底不大但湖水清澈见底，加上去的游客不多，所以整个画面如梦如幻般纯净，令人叹为观止。

那天，在梅里杜拿大洛斯国家公园的山林深处，见到的却眼前有些许景象有点凌乱，有的车子撞倒的小道拐了进去，坐下来告诉他们，这一定是有猫头鹰的景点，于是他们的车子撞倒的小道拐了进去，下车后停下车，果真看到一些游客朝着旁边一个地方走去，也跟着凑过去小路信步而行，大约走了三百多米，前面豁然开朗，一个湖水清澈晶莹鱼群平静如镜，湖水清碧莹得让人窒息的假日，静悄悄，静静的站在在利拉普山脚下，宛如一位未曾出嫁的妙龄少女，端庄秀美，楚楚动人，这就是著名的弓箭。

我还记得得见的那片景象所震撼，拿相机连续按下快门，留下许多许多美丽的倩影，可能是因为弓箭湖名不见经传，所以这片湖是为我们而生决定要参观的景区，这里不像许多景点那样人满为患，所以整个景区宁静祥和纯净非凡与众不同，露易斯湖因人们把之念作英国女王的小女儿露易丝公主而得名，故本身有吸引人关注的传奇色彩。

这里湖面开阔，湖水清澈，湖水深邃，湖面如碧玉般美丽。

还有一个湖泊是山谷国家公园中的翡翠湖，因人们从湖边高山上望下去，整个湖面就象一块翡翠彩带，美伦美奂因而得名“翡翠湖”。

翡翠湖水质不坏，因为湖底有

亿万年来留存的冰川遗存，所以湖水在阳光的照耀下也会呈现不同的色彩，整个画面也是美伦美奂而非凡。

中国有句话叫“五岳归来不看山，九寨归来不看水”，说的是在中国而达山景观三绝之地，别处无法与它们媲美，而在加拿大洛基山脉称得上一绝，我看着一声“洛基归来不看湖，确实也不为过。

夏去冬来时间约半年时间过去了，然而，这次旅行的许多景点的游玩还没尽兴，我们负重高升而又来到的知己也将伴随着我们今生一世，成为我们一生中最值得回忆的历程之一。(吴华)



阿拉斯加冰川



翡翠湖